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Ünnepélyes alapkőletétellel megkezdődött Siklóson a körforgalmi csomópont építés, valamint 

térrekonstrukció és parkolókialakítás kivitelezése 
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2025. november 21. napján megtartásra került a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00030 

azonosítószámú, „Közösségi célú fejlesztést és közlekedést érintő komplex program megvalósítása 

Siklós városában” elnevezésű projekt, valamint a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00031 

azonosítószámú, „Szolgáltatóház előtti térrekonstrukció és parkolókialakítás Siklós városában" című 

projekt keretén belül megvalósuló beruházás ünnepélyes alapkőletételi rendezvénye. Siklós Város 

Önkormányzata a két projekt megvalósítására összesen közel 600 millió forint vissza nem térítendő, 

európai unió által biztosított támogatásban részesült  a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 

Plusz keretében. Ezen összeg tartalmazza a már befejezett Örsi Ferenc Művelődési Központ felújítási 

költségeit is. 

 

Az ünnepélyes eseményen Riegl Gábor, Siklós város polgármestere köszöntötte a vendégeket. 

Beszédében ismertette a beruházás hátterét és fejlesztés célját ; azt, hogy Siklós városában a közlekedés 

még biztonságosabb és gördülékenyebb legyen, továbbá, hogy a nem régen felújított Szolgáltatóház 

előtti területen meglévő park végre új, modern megjelenést kapjon, mely illeszkedik egy 21. századi 

város képébe. Siklós Város Önkormányzata a megvalósuló összevont beruházás által is közelebb kerül 

az Integrált Településfejlesztési stratégiában meghatározott jövőképhez, miszerint az európai 

normáknak megfelelő, javuló életminőséget, megőrzött és fenntartható, rendezett és egészséges 

környezetet biztosít a város lakói számára. 

A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00030 „Közösségi célú fejlesztést és közlekedést érintő komplex 

program megvalósítása Siklós városában” elnevezésű projekt keretében ezúton a Felszabadulás utca - 

Gyűdi út kereszteződésében egy körforgalmi csomópont kerül kiépítésre. A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-

BA1-2022-00031 „Szolgáltatóház előtti térrekonstrukció és parkolókialakítás Siklós városában" című 

projekt keretén belül Siklós Város Önkormányzata a Köztársaság tér Siklós településszerkezetében 

betöltött szerepét kívánja újra gondolni azzal, hogy a város egyik kulturális funkciójú épületének 

(könyvtár) és a nem régen felújított Szolgáltatóházának szomszédságában egy kis közösségi teret 

hozzon létre, tájépítészetileg kulturáltan kialakítva. A fő irányvonal, hogy a hely adottságait kihasználva 

egy új, magas minőségű közpark kialakítására kerüljön sor, új parkolási infrastruktúra kialakításával. 

Siklós város polgármestere beszédét követően dr. Őri László, a Baranya Vármegyei Önkormányzat 

elnöke, továbbá Nagy Csaba országgyűlési képviselő mondott beszédet.  

Dr. Őri László kiemelte, hogy a beruházást Siklós Város Önkormányzata mindkét projekt 

vonatkozásában a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 Élhető települések pályázati konstrukció keretében valósítja 

meg. Ahogy a konstrukció neve is egyértelműsíti; a legfontosabb irány, hogy a település, Siklós városa 

még élhetőbb legyen lakói számára. Tartson lépést a fejlődéssel, illeszkedjen az igényekhez, kellemes 

környezetet biztosítson. 

Nagy Csaba országgyűlési képviselő beszédében a közlekedés még biztonságosabbá és 

zökkenőmentesebbé válását hangsúlyozta a fejlesztésnek köszönhetően, mely a nagyforgalmú 

csomópont körforgalommá alakítását követően az áthaladást gyorsabbá, egyszerűbbé fogja tenni. A 

település élhetőbb lesz a lakosság számára, vonzóbbá válhat az idelátogatók 



 

Elhangzott, hogy az építés befejezésének jelenlegi határideje: 2025. év július hónapja. 

A pályázatok megvalósításában Siklós Város Önkormányzata mellett konzorciumi partnerként részt 

vesz a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal. 

 

További információ kérhető: 

 

Szabó Erika 

Tel: +36 72 579 511 

E-mail: erika.szabo@siklos.hu 

 

Kovácsné Zimmermann Judit  

Tel.: +36 30 696 44 19 

E-mail: judit.zimmermann@siklos.hu 
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